

通城县石南镇

乡村绿化提档升级增“颜值”

本报讯(记者 李思源 通讯员 罗捷)

除草、修剪、清理垃圾杂物……近日,在通城县石南镇353国道沿线绿化带,记者看到绿化工人们正忙着清理残次树木,通过清理后的绿化带,内外重新展现出干净整洁的风貌。

353国道附近的居民黎大爷说:“以前道路两旁的绿化带杂草丛生,路沿石也烂了,不好看还影响交通安全,经过这样整理后漂亮多了,这真是做了一件大好事。”

今年11月以来,石南镇围绕镇区、公共绿地和国道实施绿化提档升级工程,发力推动乡村绿化提档升级,让乡村“颜值”更加靓丽,让群众享受更优、更美的生活环境。

石南镇的观音堤小广场和文化广场,本是村民休闲娱乐的理想场所,也是展示城镇良好风貌的窗口,可由于缺少维护,两个广场周边长起了半人多高的芭茅,草皮也已经枯黄。

在这次乡村绿化提档升级工作中,工人们将广场内外的草坪、枯枝、杂草进行全面清除,并重新铺设耐寒、四季常青的马尼拉草坪,经过施工,两个广场绿化环



境更加地清爽利落,面貌得到明显改变。

“我们都是在文化广场跳广场舞,现在广场的环境整洁优美,我们跳舞时心情更加舒畅了。”石南社区的广场舞爱好者吴大姐开心地说。

截至目前,此次绿化提档升级共清理残次树木和补植补栽树木200余棵,

在施工过程中,充分听取周边居民的意见,尽量选择社区周边的居民来务工,为本地群众发放劳动报酬共计7000余元。

下一步,石南镇将进一步加强对公共绿地的管理和维护,确保绿化工程得到科学精细养护,提升乡村“颜值”,擦亮宜居“底色”,不断提升群众的居住幸福度。

通城县大坪乡

用纪律教育筑牢廉政防线

本报讯(记者 李思源 通讯员 廖雄飞)“通过强化乡村两级纪检干部队伍力量,规范乡村两级‘微权力’运行,促使基层监督‘触角’延伸到村组,打通全面从严治党‘最后一公里’。”近日,在通城县大坪乡开展的纪律教育课上,大坪乡纪委干部结合查办本地案件中发现的问题,面对面为大坪乡乡村两级纪检干部释纪释法、答疑解惑,台上台下互动不断。

“本次纪律教育内容实用性强,对我

们今后开展村级纪检工作有很大的帮助,今后我不仅会强化自身要求,还会发挥村级纪检力量作用,促进村级工作在讲规矩、讲纪律、讲民主中进行。”参会的村纪检委员说,这既是一次纪律教育课,更是一次锤炼党性的党课。

大坪乡纪委书记皮青松介绍,大多数村干部虽然基层工作经验丰富,但纪法知识匮乏,守纪意识相对薄弱。通过定期举办纪律教育活动,用身边事教育身边人,

丰富廉政知识、党性教育、纪法知识传输形式,为该乡党员干部量身定制纪法教育套餐,引导乡村两级干部知纪明规守法。

下一步,大坪乡将从强化纪律意识和规矩意识入手,将党性教育嵌入到干部纪律教育中,充分发挥村级纪检委员、村民监督委员会的作用,通过开展廉政课堂、纪法解读进村等活动,不断强化村级监督力量。整改期间,全乡开展集中培训2次,纪法解读进村活动11次。

通城县自然资源和规划局

热血汇聚 爱心传递

本报讯(记者 李思源 通讯员 喻睿)日前,通城县自然资源和规划局积极响应无偿献血号召,组织无偿献血活动。

活动当天,在专业医护人员指导下,参与献血的该局干部职工有序地进行登记、体检、化验和献血等环节。这些人中,有数次无偿献血的“老将”,也有初次

上阵的“新兵”,他们伸出手臂、攥紧拳头,一股股鲜红的血液汇聚成点燃生命的希望和力量。他们表示,通过此次活动,更加了解了无偿献血的意义和价值,也愿意为社会公益事业贡献自己的一份力量。

通城县自然资源和规划局相关负责

人表示,无偿献血是一项重要的社会公益活动,对于保障人民群众的健康和生命安全具有重要意义。我们有责任和义务积极参与并推动无偿献血事业的发展。下一步,通城县自然资源和规划局将继续积极参与无偿献血等公益活动,为推动社会公益事业的发展贡献更多的力量。

通城二中

“同课异构”促成长 教学比武展风采

本报讯(记者 李思源 通讯员 陈大勇 吴子珺)12月16日至18日,“好教育”荆楚联盟优发协作体第六届“同课异构”教学比武大赛在嘉鱼县第二中学举行,来自省内恩施二中、枝江二中、武汉长江实验学校、湖北航天高中等17所学校的200多位教师参赛,大赛分语文、数学、英语、物理四个不同科目,针对相同的课题,同台竞技,展示风采。

在两天的激烈角逐中,通城二中参赛教师以扎实的专业功底在比赛中脱颖而出,语文组任晓俏老师、英语组张灿老师获得一等奖,数学组张晓曼老师和物理组陈礼丽老师获得二等奖。其中,任晓俏老师获得语文组冠军,将参加冠军总决赛。

据了解,赛前,通城二中各学科备课组立足学情,深入课堂,一次次磨课,一

次次重组教学内容,备课组成员集思广益,时时碰撞出思维的火花,为课堂注入了更多活力。

通城二中党总支书记甘星星表示,该校将秉持初心、砥砺深耕,不断追求卓越和创新,提升自己的教育教学水平,为加快学校高品质发展贡献更多的智慧和力量,为学校的教育事业和学生成长续写新的华章。

通城一中
校园十佳歌手大赛
暨主持人决赛
精彩落幕

本报讯(通讯员 胡海涛)

12月22日晚,通城一中第二十一届校园十佳歌手大赛暨主持人大赛决赛精彩上演,26组歌唱选手和8名主持人盛装出场,给现场观众带来了一场精彩的演出。

比赛现场,优美的旋律、清澈的歌声,让台下观众沉醉其中。随后,选手们依次登场,演唱了《如愿》《月半小夜曲》《赤伶》等一首首风格各异的歌曲。无论是深情激昂的流行乐,还是柔情似水的古风,都让人听得热血澎湃。整场比赛高潮迭起,台下观众不时爆发出阵阵掌声和欢呼声。

经过近3小时的激烈比赛,最后决出了通城一中年度校园十佳歌手和四位优秀主持人。

比赛结束后,评委老师对本场比赛进行了点评,肯定了选手们的精彩表演,并鼓励同学们要保持对音乐的热爱和对学习的激情,为实现自己的梦想努力奋斗。

据了解,通城一中校园十佳歌手大赛已成功举办二十届,受到了学生的广泛的关注和热情参与。这项赛事不仅丰富了学生的课余生活,还营造了积极向上、健康文明的文化氛围及良好的艺术环境,促进了学生们之间的交流,也为学生们提供了展示才华的舞台。

通城县五里镇
开展烟花爆竹零售店专项整治行动



本报讯(通讯员 黎诚圣 李露)近日,通城县五里镇启动了烟花爆竹零售店专项整治行动,旨在进一步加强烟花爆竹安全管理,确保人民群众生命财产安全。

此次专项整治行动严格按照烟花爆竹零售店规范要求,对全镇范围内的烟花爆竹零售店进行了全面问题排查。检查内容包括经营证照是否齐全、是否专店专柜销售、经营场所面积是否达标、消防器材是否配备等。在检查中,发现部分零售店存在安全隐患,已责令其立即整改。

下一步,五里镇将继续加大整治力度,对全镇范围内的非法售卖、储藏烟花爆竹行为进行严厉打击。相关部门将加强联合执法,对违法违规行为进行严肃查处,坚决遏制烟花爆竹安全事故的发生。